

南京出台幼教惠民新政,缓解入园难、入园贵 今年,新改扩建近百所幼儿园

南京今明年将新增4万幼儿园学位;公办园维持较低收费,40多所民办园已申请加入惠民园,收费最多高出同等级公办园30%;明年,全市就读公办幼儿园和民办惠民幼儿园的幼儿比例将不低于80%。这是昨天现代快报记者在南京学前教育优质普惠发展通气会上了解到的消息。会上,专家表示,幼教新政策对城市中心的交通拥堵也有缓解作用。

现代快报记者 黄艳

解决入园难

今明年将新增4万幼儿园学位

6月13日,现代快报与南京市委社会建设工作委员会联合推出的第15期“幸福都市圆桌会”,主题就是关注学前教育普惠优质发展。会上,市教育局、财政局、物价局3个部门透露了一系列好消息:今明年将新建111所幼儿园;探索民办惠民园,拉动幼儿园价格的整体下降(详见6月16日快报A9版)……

昨天,现代快报记者在通气会上获悉,南京未来每年将因“单独两孩”政策增加1万~1.5万名新生儿,计划今明年新增4万幼儿园学位,以解决入园难的问题。根据计划,今年,就将新改扩建近百所幼儿园。

解决入园贵

民办惠民园收费最多比公办贵30%

目前,南京市成型幼儿园共有574所,农村办园点178个。其中,公

办园比例为54%。

昨天,教育局有关人士透露,目前,已经有40多所民办园申请加入惠民园。

民办惠民幼儿园是指不以营利为目的,设立条件、保育教育质量达到同类公办幼儿园水平,受政府委托或资助提供公益性学前教育服务的民办幼儿园。此类幼儿园的收费标准参照同类公办园,允许上下浮动,但浮动范围最高不超过同类公办园收费标准的30%(具体办法由各区制定)。

记者了解到,目前,南京市公办园中,每月最高收费为864元,即使民办惠民园按最高标准收费,最多千元出头一个月,比普通民办园要便宜不少。

此外,政府对民办惠民幼儿园有一系列的扶持政策,如,2014年和2015年,市财政以每区每年150万元为基准,按各区每年在公办和民办惠民幼儿园就读幼儿比例的目标推进度给予奖励;对各区民办惠民幼儿园在园幼儿,按每生每年300元标准给予办园经费补助等。市级财政对新认定为省优质园的民办惠民园,每所奖补60万元。

专家观点

幼教惠民政策可缓解交通拥堵

在昨天的通气会上,南京航空航天大学人文与社会科学学院教授邱建新表示,南京的幼教惠民政策带有前瞻性,甚至可以达到缓解城市中心交通拥堵的目的。

邱建新表示,受“单独两孩”政策和人口向城市积聚的影响,预计因此带来的入园高峰三至五年内就将出现。因此,南京的幼教惠民政策带有前瞻性。

邱建新表示,市中心地区的教育、文化、医疗等资源集中,大家自然都往中心区域跑,有些原本在郊区有住房的市民,为了孩子,不得不换房,到市中心住。这样,市中心的人越来越多,交通也会越来越堵。而现在,南京给予各区新建园充分的发展机会,不仅民办园办成普惠园,农村园也进行了提升,这样孩子在家附近就可以上到比较满意的幼儿园,从另一个方面来说,缓解了交通拥堵。



首都大戏院外立面修缮完毕 图片来自网络



首都大戏院亮灯,开放还要再等等

快报讯(记者 胡玉梅)前天晚上,到夫子庙贡院街游玩的市民发现,首都大戏院外墙的灯亮了,变换着红色、绿色、紫色的光,看上去很梦幻。这里是不是要对公众开放了?夫子庙文旅集团相关人士表示,首都大戏院目前只是外立面修缮完毕,何时开放还不确定。

首都大戏院位于夫子庙贡院街84号,自从今年2月确定不拆以后,就进入了修缮模式。昨天,现代快报记者再次探访,发现外立面的围挡已经拆去,露出了大戏院的真容。乳白色水磨石的墙面上,雕着三个巴洛克风格的纹饰;大跨度的雨篷,贯穿东西向外立面,看上去

有几分“霸气”;而老式的窗户、红色的门框,有着浓浓的怀旧风。为了展现它的过去,两边的玻璃窗里一边摆放着“南京民国时期四大影院”的图片,另一边是首都大剧场发展历史资料展和民国女影星的资料图片。

夫子庙文旅集团相关负责人介绍,目前,首都大戏院的外立面刚修缮完毕,内部还没来得及做,所以,不方便向公众展示。这位负责人说,之前,想把首都大戏院做成民国电影展示台,但现在有调整,具体怎么调,还要开专家论证会决定。不过,青奥会期间,首都大戏院外墙的灯会亮起来,向公众展示。





中科番茄红素

荣获国家发明专利

发明名称:番茄红素微胶囊的制备方法
专利号:ZL 2012 0 0397726.4

- 进口原料:
源自以色列
- 高度浓缩:
每100克
含番茄红素高达7.0克
- 服用方便:
每天仅需一粒



南京中科药业 出品

全国免费咨询热线:400 828 9285、025-83603234
中科中心店地址:南京市北京东路40-19号中科药房2楼

盛夏狂欢 为健康而战

中科30年 感恩盛惠

为庆祝南京中科集团成立30周年,为感谢广大客户30年不变的信赖和支持,现举行30周年大促:凡30周年庆典期间购买中科产品可享受以下多重大礼:

- 1、**减现金。**凡购买指定套餐,立减现金。多买多减。怎么算都划算。
- 2、**送产品。**买产品,送产品。多买多送。花一样的钱吃多样产品。
- 3、**送礼品。**买中科产品获多重高端精美礼品。除了享受中科健康产品外,中科还特别为广大客户提供多重豪华精美礼品,有高端养生系列、温馨家具系列、美味厨房系列、好礼多多,不容错过!










30年品质保证,30年感恩盛惠

盛惠热线:025-83603234 400-828-9285